

Kajtos Levente  
adatigénylő számára

Ikt.sz: 1770/2023

Tárgy: Adatszolgáltatás

Tisztelt Kajtos Levente úr!

A 2023. április 13-án a Tatabánya Erőmű Kft-hez benyújtott adatigénylésére e meghosszabbított határidőn belül az alábbi választ adjuk:

A Tatabánya Erőmű Kft-nek, mint köztulajdonban álló gazdasági társaságnak, elsődleges kötelezettsége a távhőellátás biztosítása akkor is, ha közben ezt a feladatot bűntény elkövetésével akadályozzák. Ennek érdekében fontos, hogy a közvetetten távhőfogyasztókat is ért kárt érvényesítse és mindent meg kell tennie akkor, amikor szakértői vélemények vannak a birtokában arról, hogy az eladók a számára magasabb összegről állítottak ki számlát, mint amennyi faaprítékot átruháztak rá, és erre tekintettel, köteles valamennyi létező büntető, polgári, munkaügyi eljárást lefolytatnia. A felmerülő költségek arányban állnak az Erőmű által követelt igénnyel.

Az Ön kérdései sorrendjében a válaszok:

*„A Tatabánya Erőmű Kft milyen összegű ügyvédi és egyéb szakértői vagy magánnyomozói vagy ezek segítőinek járó munkadíjakat és egyéb díjakat fizetett ki a Tatabánya Erőmű Kft a HEAVYMachinery Kft, a HM Bio Kft, Fekete István és társaival szemben folyamatban lévő büntető eljárás során ügyvédek, egyéb szakértők részére, illetve milyen összegű díjak kifizetése terheli a Tatabánya Erőmű Kft-t a jövőben a folyamatban lévő büntető eljárás során?”*

Nincs olyan büntető eljárás folyamatban a Tatabánya Erőmű Kft legjobb tudása szerint, ahol a HEAVYMachinery Kft, a HM Bio Kft, Fekete István és társai együtt a vádlottak, így e tekintetben a költségek se merülhettek fel a Tatabánya Erőmű Kft részéről ezen büntető eljárásban.

*„Milyen összegű ügyvédi, szakértői és egyéb költségeket, különösen perköltséget, illetéket fizetett ki a Tatabánya Erőmű Kft a Vérteserdő Zártkörűen Működő részvénytársaság és a Heavy Machinery Kft ellen folyamatban volt és elvesztett polgári peres eljárás során, ideértve a Kúria előtt folyamatban volt Pfv. 20.461/2022. számú felülvizsgálati eljárást is?”*

A Heavy Machinery Kft ellen nem volt folyamatban peres eljárása a Tatabánya Erőmű Kft-nek, a fent hivatkozott eljárásba a Heavy Machinery Kft beavatkozóként önként lépett be.

A fent hivatkozott polgári eljárásban az illetékekről szóló 1990 évi XCIII. törvényben meghatározott mértékű illetéket fizette meg a Tatabánya Erőmű Kft összesen 7 500 000,- Ft-ot.

A Heavy Machinery Kft-nek, mint beavatkozónak, összesen nettó 3 968 503,- Ft ügyvédi munkadíjat fizetett meg a Tatabánya Erőmű Kft.

A Vérteserdő Zrt-nek nem fizetett ügyvédi munkadíjat a Tatabánya Erőmű Kft.

A szakértői díj 634 120,- Ft volt.

*„Milyen összegű ügyvédi, szakértői és egyéb, különösen eljárási illetéket fizetett ki a Tatabánya Erőmű Kft a Fekete István I. rendű alperes és társai ellen megindított, a Budapest környéki Törvényszék, mint munkaügyi bíróság előtt folyamatban lévő munkaügyi eljárásban, illetve milyen összegű ügyvédi munkadíjak, egyéb költségek megfizetése terheli az eljárás során a Tatabánya Erőmű Kft-t?”*

A Tatabánya Erőmű Kft-nek csak megelőlegezni kellett a peres eljárás illetékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény szerint az ott meghatározott mértékben a perérték alapján: 1 500 000,- Ft-ot.

Az illeték és a felmerülő valamennyi perköltség (szakértői díjak, ügyvédi munkadíjak, ideértve a Tatabánya Erőmű Kft ügyvédje díját is) viseléséről a bíróság ítéletben fog rendelkezni a peresztesség, pernyertesség arányában.

Tekintettel arra, hogy a munkaügyi per alapját képező büntető eljárásban a munkaügyi per alperesei bűnösségét első fokon megállapították, az alperesek kártérítési kötelezettsége jogalapja bizonyított, és így csupán a kártérítés összezszerűségéről fog kelleni dönteni a tisztelt Törvényszéknek.

Tatabánya, 2023.május 15.

Üdvözlettel:

TATABÁNYA ERŐMŰ  
Korlátolt Felelősségi  
Társaság

Dr Sámuel Emese  
ügyvezető